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Pemenune 3agaun Komu onepaTopHbIM METOAOM

3AJIAHUE.

Haiitu wacTHOe permnenue nuddepeHImanb-HOr0 YpaBHEHUS ¢ 3aIaHHBIMU

HavdaJIbHBIMU YCJIIOBUSIMHA OII€PATOPHBIM METOAOM

X +x=4¢; x(O) =2:

PEILIEHUE.
[Tepeitnem k n3o0pakeHUsIM:
x(t) = X(p),

x'(t) = pX(p)—x(0)=pX(p)-2,
4

¢! =——,
(p—1D

[ToncTaBisiem Bce U TofTydaeM OOBIMHOE alireOpandeckoe ypaBHEHHE:
4
pX(p)—2+X(p)=—7y,
p-1

(p+1)X(p)=

+2,

_4+2p-2
(P+1)X(P) —T,
2+2p
(p=1)(p+1)’
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(p=1)

X(p)=

X(p)=

Bo3Bpamaemcs kK opuruHanam:

X(p)=(P% = 2 =x(1).

_1)

OTBET: Pemenue 3amaun Komm: x(r) =2¢'.



